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DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, através de videoconferência, 

reuniram-se os membros natos: Clístenes Mikael de Lima Gadelha, Defensor Público-Geral do Estado, 

Marcus Vinicius Soares Alves, Subdefensor Público-Geral do Estado, e Bruno Henrique Magalhães Branco, 

Corregedor-Geral da Defensoria Pública do Estado. Presentes os Conselheiros eleitos Ana Beatriz Gomes 

Fernandes Dias, Cláudia Carvalho Queiroz, Paula Vasconcelos de Melo Braz e José Alberto Silva Calazans. Fez-

se presente o representante da ADPERN, Rochester Oliveira Araújo. Presentes os Defensores Públicos Livia 

Cavalcante Aguiar Lessa Bessa, Pedro Phillip Carvalho Barbosa, Rafael Gomes de Queiroz Neto e Rayssa 

Cunha Lima Camara dos Santos. Ausente justificadamente o conselheiro Francisco Sidney de Castro Ribeiro 

Feijão. Havendo quórum suficiente, foi declarada aberta a sessão, passando-se à apreciação do processo 

pautado através da Portaria de nº 53/2023-GDPGE, de 31 de janeiro de 2023. Iniciada a sessão, o conselheiro 

Marcus Vinicius Soares Alves, pela ordem, apresentou moções de congratulações aos deputados estaduais Getúlio 

Rêgo pela conclusão de dez mandatos consecutivos na Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte 

e Ezequiel Galvão Ferreira de Souza pela recondução à presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte pelos próximos dois biênios 2023/2025 e 2025/2027. Deliberação: submetida à votação do 

Conselho Superior, a proposição foi aprovada por unanimidade, determinando-se a expedição de ofícios à 

Assembleia Legislativa com o teor das homenagens. 1) Processo nº 734/2020. Assunto: Alteração da Resolução 

de nº 42/2013-CSDP. Interessada: Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Norte. A conselheira 

relatora, Paula Vasconcelos de Melo Braz iniciou a apresentação do seu voto no sentido de alterar a Resolução 

de nº 42/2013-CSDP. Dando prosseguimento às deliberações, a referida conselheira procedeu à leitura detalhada 

dos artigos contidos na proposta de modificação da resolução em questão, contudo, em razão da complexidade da 

matéria abordada e do avançar da hora, não fora possível realizar a explanação do voto em sua integralidade, 

sendo sugerido pelo Presidente do Conselho a suspensão do presente feito para continuidade da apreciação em 

próxima sessão extraordinária. Deliberação: O Conselho, por unanimidade, deliberou pela suspensão do 

julgamento do processo, decidindo pela sua continuidade na próxima sessão extraordinária a ser aprazada em 

momento posterior. Nada mais havendo, o Presidente do Conselho Superior deu por encerrada a presente sessão. 

Eu,  , Luciane da Silva 

Fernandes, assessora defensorial, lavrei a presente, a qual foi lida e aprovada. 
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